



AUTONOMIA. Un Pánel Forum dirigido a los distintos sectores, sobre las ventajas que tendría una autonomía económico-financiera para la Dirección General de Correos, fue desarrollado ayer en el auditorium del Interior. De izquierda a derecha: Sr. Juan Ramón Hidalgo; Tte. Cnel. Víctor Manuel Guardado, director.

Liberar importaciones y divisas analizarán

La recientemente aprobada liberación de las importaciones y el mejoramiento de las divisas en el país, serán los principales temas del seminario organizado por el Colegio de Contadores Académicos de El Salvador.

Según lo dieron a conocer ayer los licenciados Esau de Jesús Bermúdez y Julio Armando Morataya, miembros del comité del citado colegio, ambos puntos que pertenecen al área económica del seminario que tendrá lugar los días 4

y 5 de noviembre en el Hotel Camino Real, están contenidos en las políticas que inciden en la obtención de divisas a través del intercambio de productos a nivel privado y gubernamental, sobre artículos tradicionales y no-tradicionales, con otros países, por el sistema de ventas y trueques.

Las mismas autoridades financieras que analizarán los puntos arriba expuestos, dijeron, también brindarán amplias explicaciones y los métodos más

Pasa a la página 19

Exponen ventajas de autonomía a Correos

Una detallada exposición sobre las ventajas que tendría la Dirección General de Correos al funcionar como institución autónoma, fue presentada ayer por funcionarios de esa dependencia, a través de un pánel forum dirigido a los representantes de los distintos sectores.

En su intervención, el teniente coronel Víctor Manuel Guardado, director de la Dirección General de Correos, dio a conocer la entrega de un documento alusivo al Ministerio del In-

terior, denominado: "Plan de Acción Prioritario de la Dirección General de Correos", para su estudio y aprobación.

Manifestó que ha sido concebido y orientado básicamente para encarar los graves problemas que afronta la institución en todos sus aspectos, lo que permitirá realizar las transformaciones necesarias que conduzcan a Correos al nivel que le corresponde. Agregó que las medidas propuestas son

Pasa a la página 39

Reparación de vías y muchas obras del MOP

Reparación de vías urbanas así como la ejecución de diversidad de obras públicas en el país, efectúa la Dirección de Urbanismo y Arquitectura DUA, dependencia del Ministerio de Obras Públicas. Así lo dio a conocer esa institución por medio de su oficina de relaciones públicas.

La información completa al respecto es la siguiente: "Atendiendo el compromiso contraído por las autoridades de Obras Públicas en torno a la atención de mantenimiento de

vías urbanas, la Dirección de Urbanismo y Arquitectura (DUA) ha iniciado el revestimiento asfáltico en la capital y en el interior del país.

Funcionarios de ese organismo, indican que para ello, se cuenta con un presupuesto específico destinado especialmente para reparar las vías que más han sufrido las inclemencias del temporal.

Dicha actividad la realiza el Departamento de

Pasa a la página 22

Uso eficiente combustible para ahorro energéticos

El presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, Ing. Eduardo Funes Hartman, destaca la importancia del ahorro de energéticos mediante el uso eficiente de los combustibles derivados del petróleo por la sustitución de éstos por recursos alternos como el biogás.

El discurso del Ing. Funes Hartman durante la inauguración ayer del Primer Seminario Nacional sobre el Biogás es el siguiente:

"El ahorro de energéticos mediante el uso eficiente de los combustibles, derivados del petróleo y la leña y, mejor aún, a través de la sustitución de éstos por recursos alternos, es uno de los objetivos más apremiantes de nuestra

época, sobre todo para países que, como el nuestro, experimentan el problema de los altos costos y el subsiguiente drenaje en divisas, para la adquisición de los primeros, y un creciente deterioro de los recursos forestales, para el caso de los combustibles de origen vegetal y animal.

Las cifras de consumo de derivados del petróleo y de leña en El Salvador, son suficientemente elocuentes para intensificar la búsqueda de fuentes alternas de energía, porque según datos aportados por C.E.L., en 1982 el consumo de leña para uso doméstico e industrial rural fue del 67.8 por ciento del consumo total de energéticos en el país, seguido del 24.2 por ciento de derivados del petróleo.

Cabe aclarar que la electricidad y otros energéticos, constituyen solamente el 11% del consumo total, lo que refuerza la necesidad de orientar nuestro esfuerzo hacia un

Pasa a la página 39

Posición del país ante Plan Reagan expónese

Dentro del contexto de la iniciativa de la Cuenca del Caribe o Plan Reagan, aún faltan muchos aspectos de la ley que aclarar y otros que negociar con las contra-partes norteamericanas, del área centroamericana y del Caribe, antes de tener la certeza de cuál será la ubicación de El Salvador dentro de ese proyecto económico.

Así lo expresa la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) y el Comité de Exportaciones de El Salvador (COEXPORT), por medio de un comunicado de prensa distribuido ayer aquí.

"Mientras no se determine la condición de El Salvador como país beneficiario de las ventajas de la llama-

da iniciativa de la Cuenca del Caribe, resulta prematuro especular en qué medida será beneficiado por ella. Por el momento, agregan los industriales y exportadores, se analiza el

Pasa a la página 15

Alcaldía Mpal. abona parte de deuda a CAESS

Un cheque por la cantidad de 336 mil 75 colones 50 centavos entregó el Alcalde capitalino, Lic. José Alejandro Duarte, a favor de la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador que corresponde, se dijo, a

Pasa a la página 39



HOMENAJE A MEDICO. Por retirarse de sus labores después de 40 años consecutivos de trabajo en el ramo de Salud Pública y Asistencia Social, es objeto de homenaje el Dr. Luis Ochoa Gómez. Aparece en momento de recibir diploma de reconocimiento y bandeja. Hace entrega el Dr. Julio Arango, director de la Región Metropolitana. Observan otros empleados de Salud.

Retiro de empresa extranjera témese

Profunda preocupación ha despertado en todos los círculos empresariales, turísticos y populares del país, la versión de que arbitrariamente se producirá el primer embargo de un importante y prestigioso negocio hotelero.

La medida, como simple versión de fuente digna de todo crédito, ha alarmado a todos los sectores vinculados con la empresa privada, el comercio, la industria, el turismo y el desarrollo de todas las actividades productivas con que todavía cuenta nuestro país.

Como reacción inmediata al referido

embargo, sería el retiro de la cadena hotelera que administra en la actualidad el referido y prestigioso hotel salvadoreño.

Se considera ello, que sería un rudo golpe a la economía del país, al prestigio sobre la libertad empresarial y a todos los principios de respeto a la empresa privada en El Salvador.

Las consecuencias no llegarían al simple cierre o retiro de la cadena hotelera, sino que traería otras perspectivas tremendamente funestas para la imagen del país, el temor que engendraría en el

Pasa a la página 55



SECUESTRAO. El Dr. José Guillermo Orellana Osorio, de 43 años, fue secuestrado ayer de su oficina en San Salvador. Es catedrático del Centro Universitario de Occidente.

Secuestran a catedrático de C.U. Occidente

Fue secuestrado el día de ayer, el catedrático del Centro Universitario de Occidente, Dr. José Guillermo Orellana Osorio, por 4 desconocidos armados que llegaron a su despacho, ubicado contiguo al Centro Judicial Isidro Menéndez, de esta ciudad.

El Dr. Orellana Osorio, de 43 años, fue sacado violentamente de su oficina profesional en el Edificio América, en San Salvador, por 4 sujetos que se con-

Pasa a la página 55



INAGURAN SEMINARIO. En actos especiales se inaugura el Primer Seminario Nacional sobre Biogás, las palabras estuvieron a cargo del presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI. Presiden la

—Foto de LA PRENSA, por Malena Ortiz Avalos, director de ASI; Ing. Eduardo Funes Hartman, presidente ASI; Ing. Erick Casamiquela, de CEL e Ing. José Antonio Silva, técnico de ICAITI para Centro América.